

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»**  
**ВНЗ «Національна академія управління»**

Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» спрямована на підготовку фахівців у сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту і оподаткування, здатних розв'язувати складні задачі і проблеми в процесі професійної діяльності.

Підготовка фахівців у ВНЗ «Національна академія управління» здійснюється на основі освітньо-професійної програми складеної у відповідності до Стандарту вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 10 липня 2019 року № 958 та передбачає набуття здобувачами навичок для професійної діяльності з використанням сучасних методів фінансового та управлінського обліку, аналізу, аудиту і оподаткування у відповідності зі стратегічними цілями підприємства.

Структурно-логічна побудова даної освітньо-професійної програми орієнтована на актуальні потреби ринкового середовища, що динамічно змінюється. Гармонійне поєднання обов'язкових та вибіркового навчальних дисциплін забезпечує реалізацію передбачених компетентностей та набуття передбачених програмних результатів навчання.

Рецензована освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» є завершеною та оригінальною, відповідає Стандарту вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 10 липня 2019 року № 958.

**Рецензент:**

к.е.н., доц., зав.кафедрою  
фінансів, обліку та банківської справи  
ДЗ «Луганський національний  
університет ім. Т.Шевченка»



Рязанова Н.О.

04 вересня 2020 року.

**ЗОВНІШНЯ РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму "Облік і оподаткування"**  
**за спеціальністю 071 "Облік і оподаткування"**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти**

Освітньо-професійна програма "Облік і оподаткування" спеціальності 071 Облік і оподаткування з галузі знань 07 Управління та адміністрування, представлена ПрАТ ВНЗ "Національна академія управління", розроблена та оновлена з врахуванням вимог ринку праці та Стандарту вищої освіти за спеціальністю 071 "Облік і оподаткування" для другого (магістерського) рівня вищої освіти, що затверджений Наказом МОН України від 10 липня 2019 року, №958.

Реалізація освітньо-професійної програми "Облік і оподаткування" дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набуті здобувачами вищої освіти програмних компетентностей зі спеціальності. Програмні компетентності, в свою чергу, включають інтегральну компетентність, загальні та спеціальні (фахові) компетентності, необхідні для успішної діяльності фахівця.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають Структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 071 Облік і оподаткування і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців. Вимоги до змісту, оновлення, реалізації компетентнісного підходу ОПП створюють умови для усебічного розвитку особистості здобувача.

До переваг освітньо-професійної програми слід віднести доповнення блоку обов'язкових навчальних дисциплін професійної підготовки дисципліною "Бюджетування податків і зборів на підприємстві" та розширенню вибіркової компоненти ОПП вільного вибору здобувачем вищої освіти, що забезпечує якісніший та свідомий вибір здобувачами необхідних компетенцій враховуючи потреби ринку. Також, треба зазначити унікальність використання інтерактивної моделі економічної системи ( у вигляді бізнес-симуляції) як особливої моделі навчання.

Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів у ПрАТ ВНЗ "Національна академія управління" відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати до використання цієї програми для підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні за спеціальністю 071 Облік і оподаткування галузі знань 07 Управління і адміністрування.

**Рецензент**  
**Директор ТЗОВ «Маестро консалтинг»**

**В.Є. Слюсаренко**

